

5 МАРТ 1981 г. «Молодость Сибири»

г. Новосибирск

## АНКЕТА «МС»



На вопросы анкеты отвечает делегат XXV съезда партии кавалер ордена Ленина народная артистка СССР Лидия Ивановна КРУПЕНИНА:

# НАДЕЖДЫ — САМЫЕ СВЕТЛЫЕ

1. Какой запомнилась Вам Москва в дни работы съезда?

— Гостеприимной, прежде всего. Москвичи встречали нас с цветами. Усадили нас в заранее подготовленные автобусы. Когда ехали по улицам столицы, автобус ни разу не остановился — все светофоры показывали зеленый свет. Хотя еще не кончился февраль, погода стояла весенняя, праздничная — это мне хорошо запомнилось. Жили мы в гостинице «Россия». Обслуживание было прекрасным, программа работы и отдыха насыщенной, так что 20 дней, проведенных в Москве, пролетели очень незаметно.

2. Чье из выступлений делегатов показалось Вам наиболее ярким, содержательным?

— Ну, конечно, самым содержательным был Отчетный доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева. Доклад очень интересный, и провел он его просто замечательно. И еще очень хорошо выступала, рассказывала о своей работе делегат, учительница из Узбекистана. Говорила она просто, но как она рассказывала и сколько ей досталось аплодисментов, это надо было слышать!

3. Какие встречи в столице оставили в Вашей памяти наибольший след?

— Запомнилась встреча с актерами в Доме кино. Там были почти все наши известные артисты и режиссеры: Михаил Ульянов, Николай Крючков, Вячеслав Тихонов, Олег Ефремов, Нонна Мордюкова, Евгений Матвеев... Особенно обрадовался встрече с земляками Евгений Матвеев. Виделись мы и с другим нашим прославленным земляком маршалом авиации Александром Ивановичем Покрышкиным. Побывали в Кремле, в музее Ленина в Горках, в других музеях и театрах Москвы. Обо всех впечатлениях коротко не расскажешь, уж очень много было интересного в культурной программе, предложенной москвичами.

4. Какие надежды связываете Вы с наступившим XXVI съездом партии?

— Самые лучшие, самые светлые. Надеюсь, что в 80-е годы и международное положение улучшится; будут сделаны шаги в укреплении мира на земле и вообще, люди станут жить счастливее. Хочется, конечно, пожелать нашему народу успешного выполнения грандиозной программы социально-экономических преобразований, намеченной на это десятилетие.